Jeloljiik C-vel a haromszognek azt a csicspontjat, amelybdl kiindulé m magassagvonal, s silyvonal és f szogfelezé
adva van. A kérdéses egyenesek messék az AB oldalt rendre az M, S és I’ pontokban.

Ha a kész abrat elemezziik, Latjuk, hogy abbdl mindenekeltt megszerkeszthets az SCM derékszogd haromszog,
(melynek atfogoja s, egyik befogdja m) és ennek SM oldalan az F' pont (ezt a C pontbdl f sugarral rajzolt kor metszi
ki.) A haromszog masik két csicspontja, A és B, az M és S pontok Osszekots egyenesén lesz. E pontok S ponttol
egyenld tavolsadgra vannak és C' pontbdl olyan szog alatt latszanak, melynek C'F' egyenes szogfelezGje. Ez azt jelenti,
hogy az S pont felezi az ABC haromszog koré irt kor AB hurjat, masrészrol szogfelez meghosszabbitasdnak a koriilirt
korrel valo G metszéspontja felezi a kor AB ivét, tekintve, hogy a korbe rajzolt egyenls keriileti szogek egyenld iveken
nyugszanak. Ennek alapjan G pont a C'F szogfelezs és az AB oldal S pontban emelt felezs mer6legesének metszéspontja
lesz. Ezutan C'G felezs merdlegese AB oldal felez6 merdlegesébdl kimetszi a koriilirt kér O kozéppontjat, végil az O
koriil OC sugérral rajzolt kor az M S egyenesbdl (illetSleg annak meghosszabbitasabol) kivagja az A és B pontokat.
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